

记得点击上方“航空物语”关注！

发现飞行乐趣--就关注“航空物语”

本文已获作者对航空物语独家授权，欢迎在结尾打赏、评论

昨天《一个老外坐完了国航头等舱，整整吐槽了一整天》，今天看看同样是亚洲国家，同样英文也不太灵光，同样是77W的全日空的头等舱，差距在哪里？

想到是一趟回国之旅，加上实在没顶住诱惑和朋友的游说，我决定选择ANA的头等舱。由于本土鳖身处美国一大农村，得先飞到Houston,接着才能踏上ANA的豪华归家之旅。

于是第一段航段很无奈的交给了SA的拖油瓶美联航。到了我大农村的机场，安检过后，想寻觅下UA的club或者lounge,结果UA的工作人员告知在这村子，UA并无休息室!看着旁边Delta的休息室，内心有股淡淡的忧愁，于是决定去买杯starbuck.登机后，空乘爷爷问我喝点啥，我很克制的点了杯冰水，因为我觉得如果每个人都帮他家节约开支，那么它家就可能有更多的budget去换新款789/739,甚至在不久的将来可以成为A380美国启动用户。

快到休斯顿的时候，爷爷又给我塞了个muffin蛋糕，味道尚可，但是由于实在长得太丑了，就不上图了。

到了休斯顿是早上9点的样子，感觉机场也没啥逛的，就又找休息室了。一开始天真的以为SA应该会在休斯顿有个公用的休息室吧。结果尼玛到了登机口一看，是要用地主UA家的休息室。我当时内心简直就是崩溃的啊！好吧，就去喝杯橙汁吧！进去一看，尼玛人头涌动的，巡视了一圈，拿了一碗酸奶，一杯橙汁，和两块有史以来最难吃的饼干.....接下来就是上上网挨时间了。

终于快到登机时间啦，离开了要命的UA休息室，一路高高兴兴的往登机口去

隔着玻璃老远就看见了NH的77W，接着不一会就登机啦！

登机后，NH的阿姨们就把我领到了座位，并且已经熟练的叫着我名字了。头等的布局很像个办公室的cubicle,但真正坐上去感觉还是超级舒服的，由于还带着女朋

友大人，所以就没选靠窗的位置。我们中间的隔板全程基本都是打开的，但个人觉得如果隔板拉上后，密闭性是超级好的。再接着，阿姨就问我喝什么啦。要了杯香槟，后来发现它家的香槟和CX头等一样，都是KRUG家的。比我们大CZ航的5美金级别的香槟还是略好一点。

没坐多久，飞机就推出起飞啦，尼玛77W上面的GE90发动机的推力还是很屌的，洗漱包耳机都震下来了。但飞上去之后，发动机的噪音感觉也没像很多人吐槽的那么严重。

接着一个叫中村的阿姨过来了，中村阿姨给了我一个厚厚的菜牌和酒水单。

我整个人立马就兴奋起来了！

它家头等从北美出发的菜式主要就是日式和西式的。我选了日式的，后来旁边的日本大叔选了个西式，瞄了几眼，发现基本就是沙拉，奶酪，牛扒这种玩意。在大农村吃了一年多这些货，实在不想再尝试了。然后我又继续看酒水单。

然后看到这一页，我就真的是被感动到了！尼玛HIBIKI 21年威士忌啊！今时今日，日威热潮下，这玩意还是得2000多人民币一瓶的。作为一个日威脑残粉，内心实在是大大的满足！不过下面的那款杰克丹尼也是有点太掉价点.....希望NH以后可以换成山崎18，余市10年这类牛逼货。

另外，菜单上都标注了酒水选用牌子的来源地，这点小细节很让人称道！

不一会，中村阿姨就给我拿来开胃点心来了

具体我也不知道每样点心叫啥，主要有个三文鱼卷，一些腌肉，味道非常不错。而且它家的餐具实在是太精致了。因为实在是太困了的原因，我就很土鳖的点了杯diet coke, 旁边的日本大叔已经开始试各种酒了。

吃完开胃菜，中村阿姨就把餐桌给我布置了。我也就顺便换了杯日式绿茶试试。值得一提的是，桌板拉出的面积还是非常大的。

然后，中村阿姨不一会又拿了个前菜给我

具体每样是啥就不细说了，但里面那个腌制的大元贝和杨梅实在很棒！蛋包虾仁的味道也很爽滑！吃完这个，有紧接着一碗汤上来了。汤里面主要就是煮了些海带和豆腐，味道挺鲜甜的。估计是太好吃了，我直接就忘记拍照了。喝了汤，我还没缓过神来，又来了一碟刺身。

我也是没吃出每样究竟是个什么，但口感是非常非常的不错。尼玛味道比我农村很多专吃刺身的日料店还好。稍微歇息了片刻，我的主菜就上来啦！

主菜就是烧三文鱼，然后旁边有个芦笋烩牛肉，还有个烧水鳗。另外就是一些豆类和腌菜，加上一碗汤。味道比起前菜不能说十分的惊艳，但还是特别好吃的，特别是它家的米，口感一流。吃完这好几轮，感觉真的是很饱。

主菜完了后，过了十分钟吧，中村阿姨又问我吃啥甜品了。我问中村阿姨有啥好介绍的，阿姨强推了一款蔓越莓蛋糕配香草雪糕，说这样可以同时感觉到温热的蛋糕和凉冰冰的雪糕...我就信阿姨的话了，就它吧。（这里多说几句，NH家的服务真的是超一流，阿姨每次和我说话都是跪着的，真的是跪姿，不开玩笑。虽然阿姨的英语水平也不是很高，但是可以感觉到她每一次和我说话都非常的用心和耐心。）

甜品味道超赞！蛋糕甜而不腻，搭上雪糕，旁边的坚果，巧克力酱，非常好吃！

吃完甜品，中村阿姨把桌子给我收好了，然后帮我把茶又冲了一壶，还发了瓶矿泉水给我。矿泉水是三得利旗下的，不是美国的土货，这里我也没来得及照相了。

吃太饱了，决定去参观下头等舱的洗手间。洗手间空间上看不能说十分的宽敞，但是里面东西的陈列和设置是非常人性和体贴的。

基本的清洁，洗漱用品一应俱全。（由于洗手间里面基本有我需要的洗漱用品了，我就没拆开专门配的洗漱包）。但这次NH头等舱配的洗漱包还是非常不错，和新秀丽联名发的哦。

飞机上一一直没拆，回家之后拍的，里面就是一套洁面的，外加牙具，耳塞和眼罩。

从洗手间刷了个牙回来，发现中村阿姨已经帮我把座椅调到了平躺的状态，放好了床垫和被子躺上去的感觉相当舒服，基本和在家睡觉差异不大了。

空间也相当充裕，翻个身什么的，完全无压力。但是，睡了一会就被颠簸震醒了。于是我决定又摸索下机场娱乐设备。先拆个耳机。

这款Sony的耳机戴上去感觉还是挺舒服的，先试试音质和抗噪。来首古典测试下，于是选了个埃尔加的交响乐听...旁边女朋友看见，白了我好几眼。

音质和抗噪亲测后都非常不错，看电影什么的应该也不在话下了。看了一眼节目单，发现连速7都可以看了！

回国后知道，NH上映这部电影比中东土豪EY家还要早几个星期。考虑到看过这部电影了，就继续玩点别的。这时决定研究下机上WI-FI。NH家的机上WI-FI前15分钟免费，后面根据使用长度价格不同。但全程使用好像也不是特别贵。根据它的提示很快就成功连上了，利用这短暂的十五分钟给家人报个信，刷个朋友圈还是很不错的！

不知道为啥，实在是毫无睡意。决定起来吃点水果和再喝点茶。于是中村阿姨又给我上水果和茶了。

水果感觉特别特别的新鲜，搭配着甜果酱吃味道相当的不错。一会就把它消灭了。但是总觉得吃个水果意犹未尽的。我接着又翻开菜单点小吃，决定来一个照烧鸡腿肉配杂菌菇。这时候，中村阿姨已经休息了，头等舱换了个年轻的川崎姐姐。姐姐好像是新手，拿着笔认真的记下来我点的，然后就去忙了。不一会，鸡腿肉就来啦。

味道还是一如之前的那么棒。值得表扬的是，每次上吃的，NH都会换上新的擦手毛巾，帮忙认真的准备桌板和餐具，小细节几乎无可挑剔。吃完鸡腿，发现还有好几个小时才到东京，决定再睡一会吧。

睡了不是很久，中村阿姨又满血复活的回来了，神采奕奕的问我在降落之前要不要再吃点小吃和点心？我决定点一个传说中很牛逼的一风堂拉面试试。然后中村阿姨又给我强推了一个日本特产的蜜柚果汁。片刻间，面和果汁就来了！

可能是条件有限吧，这面没有想象中好吃，感觉酱油味浓了些，面身偏硬。但客观的说，已经实在是很不错了。蜜柚果汁特别的柔滑和甜，中村阿姨没有介绍错啊。

吃了面，稍作休息，飞机马上就到NRT了。降落之前，中村阿姨又走到我面前问了下觉得这次航班服务如何？有啥需要改进的和特别帮忙的？个人感觉这次航班的软硬件都相当的棒！简直是一路从休斯顿吃到东京的。

在东京办好转机手续，买好必买的白色恋人，威士忌后又在NH家已经人满为患的休息室喝了点饮料，就踏上回国的班机啦！这时看见Delta停在NRT的744，内心有种解脱了的感觉，尼玛终于可以暂时脱身美帝三大航了！

回家这班机是763型，订的公务舱。硬件什么的肯定就和之前的头等有点差距了，不过非常幸运的远眺到了富士山！

最后安全到家了，还是很怀念这趟吃吃吃为主题的归家之旅。希望以后有机会飞北美的时候都选择NH它家吧！

最后依依不舍的再看看最后一个航段的公务舱的一些小吃

如果您喜欢本文，欢迎在结尾打赏，多少随意。

【推荐文章回顾】